

## 第2屆口腔醫學院國際學術週



由牙體技術學系和口腔醫學院共同籌辦的「第2屆口腔醫學院國際學術週」，已於2012年4月15日於臺北醫學大學圓滿落幕。本屆開幕典禮與國際研討會共吸引國內外學界及醫界逾200人次到場。

北醫大大家長閻雲校長開幕致詞時，除了正向鼓勵學院與學系的努力外，亦勉勵與會學者於自身的專業領域更上一層樓。來自日本東京齒科大學、東京醫科齒科大學、昭和大學與 Aarhus University 等教授針對口腔醫療照護與數位化應用等議題發表論文，並與國內多位學者及與會聽眾充分交流，在4月13日至15日為期兩天的會議中，提出多項不同的觀點與建言。



本屆會議聚焦於牙體技術、生醫元件及電漿科學技術的最新研究發展。此外，並舉辦創意競賽、衛教短劇、口頭發表和海報競賽等系列活動，為口腔醫學院的年度大事，各學系教職員無不盡心擊劃活動內容。牙醫學系所籌辦的「口腔顎面外科競賽」，由彭亘醫師奪冠；牙體技術學系主辦的「數位齒雕暨牙體工程競賽」，同學們獲得不錯的成績；口腔衛生學系的「口腔衛生衛教競賽」，藉由活潑生動的方式傳達口腔照護的概念，獲得極佳的迴響；在「口頭競賽」和「海報競賽」，分別由口腔醫學院院長歐耿良和牙體技術學系沈永康老師的團隊榮獲第一名。【圖：國際學術週刷牙競賽】

學院各學系亦趁此「國際學術週」盛事同時舉辦「系友回娘家活動」，邀請已畢業的校友回母校，與過往同學和教師聚聚，分享經驗和回憶。歐耿良院長表示：「不少校友提出如此重要的活動一場是不夠的，學院持續地藉由活動與校友交流，讓學院職員和師生更具向心力。此次為學院第二次舉辦，連續兩年的活動，讓外界看到口腔醫學院的努力和進步，未來肯定有第3屆、第4屆...口腔醫學院國際學術週，讓學院師生的努力在國內甚至國外發光發熱。」（文：口腔醫學院）【圖：國際學術週海報競賽頒獎典禮，前三名得主與評審（右2）合影】

